



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД ПОМОЩИ НУЖДАЮЩИМСЯ "СПАСИ И СОХРАНИ"

664025, Иркутск, ул. 5-ой Армии, 59

ОТЧЕТ

о деятельности Благотворительного Фонда помощи нуждающимся «Спаси и сохрани» за 2018 год

1. Финансово-хозяйственная деятельность по использованию имущества и расходованию средств Фонда

Остаток на р\с средств на 31.12.2017	46 276,08
Доходы:	1 472 830
- Добровольные пожертвования	186 900
- Целевые взносы учредителей	540 000
- Получение регионального гранта на реализацию социального проекта «Белошвейка»	745 930
РАСХОДЫ:	1 041 528,28
Расходы программные:	685 491,61
- Закупка оборудования и ткани для реализации проекта «Белошвейка» за счет средств гранта	433 450
- приобретение ткани для реализации проекта «Белошвейка» за счет собственных средств	22 439,41
- Оформление детского зимнего городка по программе профилактики сиротства	63 750
- Приобретение одноразовых пеленок для инвалидов	12 794,62
- организация экскурсии по КБЖД для детей-инвалидов	5 318,45
- приобретение канцелярии для многодетных семей	6 994,13
- расходы на участие в Крестном ходе «Байкал – Дар Божий»	24 090
- организация Фото-выставки (печать фотографий) «Байкал – Дар Божий»	57 615
- формирование гуманитарных наборов для малоимущих семей	59 040, 7
Расходы административные:	356 035,97
- Оплата труда и ФОТ	298058,27
- Оборудование (МФУ)	21 799
- Канцелярия	9050
- Услуги банка по ведению расчетного счета, оплата госпошлины	27 128,7
- остаток средств на расчетном счете на 31.12.2018	477 577,8

1. Персональный состав органов управления Фондом

Общее Собрание Учредителей (является высшим органом управления Фонда):

- граждане РФ:

Старцев Евгений Николаевич

Геевский Олег Анатольевич

Романов Александр Николаевич

- юридическое лицо:

Общество с ограниченной ответственностью «АСФ»

Попечительский Совет Фонда:

Протоиерей Евгений Николаевич Старцев – настоятель Харлампиевского храма г. Иркутска

Шпаков Игорь Викторович – генеральный директор ООО «АСФ»

Стрельцов Анатолий Андреевич – директор Иркутского областного драматического театра им. Охлопкова, заслуженный работник культуры.

Голованов Александр Иванович – журналист, кинодраматург, продюсер, возглавляет кафедру теле- и радиожурналистики, второй срок подряд избирается председателем Общественной палаты г. Иркутска.

Москвитин Александр Морисович – художник, член союза художников России.

Романов Александр Николаевич – предприниматель

Директор Фонда

Попова Юлия Игоревна

Ревизор Фонда

Знайденко Владлена Александровна

2. Перечень и описание благотворительных программ

В 2018 году работа Фонда проводилась по следующим направлениям благотворительных программ в соответствии с уставной деятельностью организации:

- Антиабортная программа «Не убий», целью которой является предотвращение детоубийства, сохранение здоровья женщин, помочь в решении демографических проблем;

- Программа помощи нуждающимся;

- Участие в крестном ходе «Байкал – Дар Божий».

3. Содержание и результаты деятельности Фонда по реализации программ в 2018 г.

3.1. Продолжалась работа по согласованной и утвержденной **Программе профилактики абортов в Иркутской области**. В сотрудничестве с психологами женских консультаций, распространяются информационные буклеты в кабинетах медико-социальной помощи в женских консультациях, проведен плановый семинар для врачей.

Волонтеры фонда приняли участие в автопробеге "За жизнь", который состоялся 1 июня 2018 года. Двенадцать машин с плакатами, лозунгами проехали по улицам города. По завершению пробега была сделана остановка на Бульваре Гагарина возле памятника Александру III, где до конца дня иркутянам участники автопробега раздавали печатные материалы в защиту прав на жизнь не рожденного ребенка, о вреде и последствиях абORTA.

Акция в защиту варварского уничтожения зачатых детей. На улице Урицкого волонтеры раздавали воздушные шары с воззванием за сохранение и рождение детей. Прохожим молодым людям, детям и подросткам предлагалось нарисовать детский силуэт, чтобы покрыть этими рисунками площадь и зримо показать, сколько в день детей уничтожается в России. Во время акции силами волонтеров, привлеченных к действию Благотворительным фондом "Спаси и сохрани", проведено анкетирование иркутян, с целью изучения общественного мнения о демографических проблемах, вызванных широким распространением практики абортов, или, так называемого, планирования семьи. Собранные материалы были отправлены в Москву, руководству Всероссийского общественного движения «За жизнь» для дальнейшего ознакомления с ними Президента РФ.

3.2. Программа помощи нуждающимся. В фонде работают Благотворительный склад, Благотворительная столовая, оказывается гуманитарная, материальная помощь нуждающимся, православные добровольцы фонда ухаживают за пожилыми и инвалидами.

Поддержка малоимущих семей и многодетных матерей, лично обратившихся в Фонд, выражалась в конкретной адресной помощи (коляски, памперсы, кухонная утварь, музыкальные инструменты, постельное белье, диваны, шкафы, тумбочки, детские кроватки, игрушки, принадлежности для рукоделия, продуктовые наборы и пр.).

За 2018 год обращались 3 семьи, которым для возврата детей в семью было необходимо обставить квартиру или комнату, создав условия для проживания детей.

Фондом было организовано проведение акций по сбору вещей, продуктов, средств гигиены для одиноких и многодетных матерей, малоимущих семей. В течение 2018 года за разовой помощью в Фонд обращались беженцы, погорельцы и граждане, попавшие в другие бедственные положения и оказавшиеся без источников дохода, которые также обеспечивались сезонной одеждой, обувью, горячим питанием и другой необходимой помощью.

На постоянной основе оказывалась помощь 48 малообеспеченным и многодетным семьям, одиноким престарелым гражданам. Привлекались, закупались и

формировались продуктовые наборы, включающие в себя: сладкие подарки детям, игрушки, средства гигиены и др. Православные добровольцы фонда ухаживали за престарелыми и инвалидами, проводили генеральные уборки, косметические ремонты, закупали продукты, готовили еду и просто дарили доброе отношение, внимание и общение.

Для коррекционной школы-интерната №20 была оказана помощь в проведении выпускного праздника, приобретения памятных подарков выпускникам, проведения для выпускников (сирот) праздника с чаепитием на территории Михайло-Архангельского Харлампиевского храма, организации поездки по Кругобайкальской железной дороге.

Совместно с Благотворительным фондом «Фонд продовольствия «Русь» была организована раздача продуктовой благотворительной помощи. Помощь была оказана более 100 нуждающимся гражданам.

К празднику Масленицы был организован сбор блинов для заключенных. 1500 блинов было собрано от благодетелей - юридических лиц, православные добровольцы напекли еще 500 блинов. Все блины были розданы осужденным священниками колоний в исправительных учреждениях.

В июле были собраны и переданы вещи для строителей храма в честь Анастасии Узорешительницы в исправительной колонии № 32 Объединения исправительных колоний №8 ГУФСИН по Иркутской области

15.12.2018 г. В здании управления ВСЖД на К.Маркса 7 прошла "ЯРМАРКА ДОБРА" для детей- сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Мероприятие организовано совместно с руководством ВСЖД, Дорпрофжел, дорожного центра оценки мониторинга персонала и молодежной политики, а также молодежного совета Регионального отдела Дорпрофжел на ВСЖД. На собранные денежные средства были приобретены и переданы товары для 9 детских домов- интернатов Иркутской области.

Помощь нуждающимся оказывалась как в городе Иркутске, так и в муниципальных образованиях Иркутской области. Православные добровольцы принимали и распределяли среди нуждающихся жителей поселков и деревень, отправленную гуманитарную помощь. Общее количество благополучателей по данной программе составило 3350 человек.

3.3. В 2018 году Православный проект - крестный ход "Байкал - Дар Божий" проходил по следующему маршруту: Усть-Баргузин - Турка, Турка - Тарунтаево, Тарунтаево - Посольское, Посольское - р. Ушаковка, р.Ушаковка - Выдрино, Выдрино - Утулик, Утулик - Култук, Култук - Листвянка. В рамках Крестного хода обеспечивалось питание паломников, оплата проживания.

26 октября 2018 года, в поселке Листвянка завершился Крестный ход вокруг величайшего озера Байкал. В 2018 году паломники преодолели путь от поселка Усть-Баргузин до поселка Листвянка. Маршрут был разбит на несколько этапов и

пролегал по берегу озера Байкал. В рамках Крестного хода, паломники посетили святые места, монастыри и Храмы. Проводили молебны и поминальные службы. Велась историко-паломническая работа, встречи с жителями поселков и деревень, проводились духовные беседы. В основе всего Крестного хода, по признанию паломников, лежит непрерывная молитва – «Богородице, Дево, радуйся».

Крестный ход проходил в 17 этапов, после каждого из этапов отбирались и печатались самые интересные и хорошие фотографии. В итоге мы получили 170 обрамленных фотографий, выполненных на пенокартоне. В 2018 году была организована выставка на железнодорожном вокзале в пос. Слюдянка, позже работы были выставлены в Михайло-Архангельском Харлампиевском храме.

4. Планируемые направления работы Фонда в 2019 г.

В 2019 году фонд начинает реализацию двух новых социальных проектов:

- социальный проект «Белошвейка». Проект по организации надомного труда многодетных матерей и женщин в трудной жизненной ситуации. Наши подопечные будут заниматься изготовлением постельного белья для нуждающихся категорий граждан. Данный проект стал победителем в конкурсе социально значимых проектов «Губернское собрание общественности Иркутской области» и получил субсидию в размере 745 930,00 руб.;

- социальный проект «Живой лес Байкала». Это уникальный социальный проект, направленный на решение нескольких социальных проблем:

- высокий процент рецидивных преступлений;
- отсутствие рабочих мест для граждан с судимостью;
- уничтожение Сибирского леса.

Фонд продолжает работу по Программе помощи нуждающимся и привлечению Православных Добровольцев в благотворительную волонтерскую деятельность.

Директор Благотворительного фонда
помощи нуждающимся «Спаси и сохрани»



Ю.И. Попова